2014—2015学年度第一学期期中测试卷
一、物体运动是平移的画“√”，是旋转的画“○”。（4分）
下面现象哪些是平移，哪些是旋转？在□里用不同的符号表示出来。
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二、填一填。（16分）新|课  | 标|第   |一| 网
1.
[image: image2]
⑴ 小猫先向（    ）平移了（     ）格，又向（     ）  平移了（     ）  格。

⑵ 小狗先向（   ）平移了（    ）格，又向（    ）平移了（   ） 格。

2、一辆自行车1993元，约是（    ）元，一台电视机3080元，约是（    ）元。
3、一个五位数，它的最高位是（   ）位，最小的五位数是（     ），读作（       ）。

4、0乘10和0乘100的积是（     ）。

5、果园里有207棵苹果树，梨树的棵树是苹果树的3倍，梨树有（     ）棵。
6、由7个千，5个十和4个1组成的数是（       ）。
三、小法官，请断案。（对的画“√”错的画“×”）。（10分）

1. 计算400×9时，可以先算4×9=36，再在得数后面添写两个0。 （       ）
2. 0和任何数相乘都得0。                       （       ）                 
3. 风车的转动是旋转，箱子在地面上拖动也是旋转。（       ）
4. 一个数乘1一定比这个数乘0大。              （       ）
5. 0除以任何数（0除外）商一定是0。           （       ）
四、选择题。（将正确答案的序号填在括号里）(10分)

1. 水管水龙头的开、关现象是（     ）。X  k  B  1   . c o  m
A. 旋转               B. 平移
2.用两个8和两个0组成的数，一个零也不读的是（       ）。

A.8008             B.8080              C.8800

3.美术组有105名男生，男生人数是女生的5倍，女生有(    )人。

A.525              B.110               C.21

4.60人分成几组，下面哪种分法得到的组数最多。（     ）   

 A、每3人分一组    B、每4人分一组    C、每6人分一组

5.公路旁每两根电线杆之间的距离是15米，小明从第一根电线杆跑到第10根电线杆，共跑了（    ）米 http://w w w.xkb 1. com
A.150米      B.25米     C.135米    D.120米

五、动手操作题。（6分）

1、把图中长方形向上平移2格；        
2、把图中三角形向右平移3格；     3、把图中平行四边形向左平移5格。





六、算一算。（24分）http://w w w.xkb 1. com
1．直接写得数。（12分）
12×8=        80×5=        3200-200=      220×5=       
102×3=       3×600=       280÷7=        84÷4= 
600×9=       96÷3=        90×0=         82÷2=             

2．用竖式计算。（12分）
428×7=           508×6=            320×9= 

85÷5=            86÷7=             83÷8=

七、走进生活乐园，解决问题。(30分)

1．武汉长江大桥长1690米，南京长江大桥长6972米。哪座桥长？长出大约多少米？
2.公园的养鱼池放养红金鱼290条，放养的花金鱼大约是红金鱼的4倍。放养花金鱼大约多少条？
3.一个水果店运来150千克苹果，平均放在6筐里，每千克苹果2元。每筐苹果多少元？
4.商店有4筐苹果,每筐55千克,已经卖出135千克,还剩多少千克苹果?
5.把82个小皮球分给各班小朋友。每个班分7本，最多够分给几个班？
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